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JEGYZŐKÖNYV

Készült Felgyő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 14-én
képviselő-testületi ülés keretében megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Felgyő Községi Könyvtár Rendezvényterme

Jelen vannak: Horváth Lajos polgármester
Szabóné Berkes Etelka alpolgármester
Bús Róbert képviselő
Forgó István képviselő
Harangozóné Pálnok Orsolya képviselő

Iazoltan távolmaradt:
Borsos Ibolya képviselő
Holló Lászlóné képviselő

Tanácskozási j ojal mejelent:

Forgó István Geda-Halom Egyesület elnöke
Dr. Faragó Péter jegyző

Település lakossága a mellékeltjelentéti ív szerint.

Horváth Lajos po1ármester: köszöntöm a közmeghallgatáson megj elenteket.

Megállapítom. hogy a testület 5 fővel határozatképes.

A meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom elfogadásra:

1. 2023. évi gazdálkodás
Hoiv6th Lajos polgárinestei

Dr. Faragó Péter jegyző’

2. Egyéb előterjesztések, bejelentések
Horváth Lajos polgármester

Dr. Faragó Péter jegyző’

Az ismertetett napirendeket a képviselő-testület határozathozatal nélkül elfogadta.



1. Napirend

Tárgy: 2023. évi gazcktkodás

Horváth Lajos poIármester: szeretném összefoglalni az évet és jövőévi előirányzatokat
szeretném isniertetni.
Az önkormányzat gazdálkodása a tavalyi évhez hasonló. A számlán 26 105 107 Ft van. a
hitelt nem használtuk Fel. Jövő évre is előirányoztunk 27 MFt-os hitelkeretet, amennyiben a
pályázati elszámolások nem történnének meg időben. Amennyiben szükséges csak a
Fejlesztésekre lenne felhasználva, de az idén sem kellett felhasználni.
A számlákat ki tudja fizetni az önkormányzat. A Felgyői Konya működéséhez jelentős
pénzösszeget kell hozzátenni. Igyekszünk mindent olyan szinten tartani. mint az elmúlt
években.
Felgyő a szociális hálóba nem tud belekerülni úgy, mint a környező települések. A település
nem normatívát kap, hanem befizetők vagyunk. Jövőévre 23 MFt-ot kell befizetni
szolidaritási hozzájárulásként, mert az iparűzési adója Felgyőnek nagyon erős.
A pályázatokat figyelni kell, a vállalkozókkal Fel kell venni a kapcsolatot addigra mire,
megjelennek a pályázatok. Tájékoztatni fogjuk a lakosságot, hogy milyen mezőgazdasági
pályázatok lesznek. Az országgyűlési képviselővel is felvettem a kapcsolatot, hogy
tájékoztatás kéijek, hogy milyen pályázatok várhatóak.
Az iparűzési adó nem csak annyival növekedett, mint az infiáció, hanem magasabb összeggel
emelkedett. Ebből kell befizetni a szolidaritási hozzájárulást és megoldani a Fejlesztéseket.
Igaz. hogy az energia árak emelkedtek, ezt is megpróbáltuk megoldani. A közvilágítást nem
kellett lekapcsolni. A fűtési rendszereket is átalakítottuk.
A turisztikában is gondolkodni kell a továbbiakban, mert a horgásztavak a környéken itt a
legjobbak. A Szabó családot kell ösztönözni, hogy merjenek pályázni. Tavaly lehetőségük lett
volna, de nem mertek nekivágni. A lövészet virágzik a településen. Jelentősebb beruházása is
folyamatban van egy bajnoki horgásztó kialakítása kapcsán az y-tól visszaflé. Ezek a
lehetőségek vannak a településen. ezt kell az önkormányzatnak is támogatnia.
A lakosságot érintő lehetőség a járda és a kocsibejáró építési projekt, ami jövőre is
Folytatódik. Lesznek olyan lakosok akiket megkérünk, hogy csinálják meg, mert vannak olyan
utcák, ahol minden ház előtt megújultak. kiépítésre kerültek a járdák p1: Petőfi utca. Cél a
folyamatos járda kialakítása. Az önkormányzat startmunkában fog járdát készíteni az
önkormányzati területeken. A településen egyre több az autó, így elkel gondolkodni a
csatornák lefedésén úgy, hogy a szikkasztó árkok megmaradnának. Az aszfattozássaf nem
tudjuk, hogy Fogunk haladni. mert a Magyar Faluprogramban nem sok lehetőség van. Az
Arany János utca aszfaltozása a Vidre presszótól a Petőf utcáig lenne a legsürgősebb, majd a
Hámán Kató utca, ami szórt anyaggal van leterítve, amit talán Saját forrásból is meg tudunk
csinálni. Pályázati forrásból a Ságvári Endre utca lett az idén aszfaltozva. illetve a konyha
bejáratánál lett egy parkoló kialakítva. A kerítésen belül a konyhánál nagyobb beruházások
várhatóak. akkor lesz majd megcsinálva ott is ajárda rész.
Öregfeigvő Fejlődik. ott be kell fejezni az elkezdett járdarészt. A húsüzem részéről egy nagyon
nagy beruházás fog elkezdődni, több mint 10 milliárdos beruházásról van szó.
A temető kerítését két oldalt Folytatjuk a Magyar Faluprogramban. A növényzet kiszedése
megkezdődött. a kerítés anyagára 15000 Ft/m. A kamerarendszert saját forrásból helyezünk
fel a temetőben a polgárőrökkel egyeztetve. Mostanában sok helyről tűntek el dolgok, a
nagykaput zárni fogjuk, távirányításra lesz kialakítva, mozgásérzékelős világítás már van. A
Grow-Group Kfl. Felőli részt fel fogjuk tölteni, de ez folyamatosan lesz, mert több száz m3
Föld kell oda. A fásítást is meg kell oldani a temetőben, nem igen akarnak a fák megmaradni.
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A szociális tűzifa tegnap megérkezett, így folyamatosan kerül kiszállításra. Aki nem bírja
kivárni az bejöhet érte és elviheti. Akik darabolva kérték azoknak később kerül kiszállításra,
mert még össze kell vágni.
A sok eső is visszavágta a munkálatokat a településen. Egy traktorosunk van, folyamatosan
végezzük a munkákat a sürgősség figyelembevételével. Szükség lesz a jövőben egy
trágyavillára, mert csak 10 közmunkásunk tesz. Még egy lombszívóra is szükség tenne, hogy
a falevelet minél gyorsabban be tudnánk gyűjteni és ledarálnánk, valamint komposztálnánk.
Vélhetően szükség lesz egy-két telekre, ahol a komposztálást elkezdenénk, mert a komposztra
mindig szükség van. Pályázaton egy söprőgépet is szeretnénk vásárolni. mert azzal a járdákat
is le tudnánk seperni. ezért is szükséges a járdák kialakítása. Kotrógépet is venni kell, mert
iszaposodnak el egyre jobban a csőrendszerek. Egy 2t, gumihevederes gépről tenne szó, ez
által a csatornaszintet tudnánk tartani.
Többen kérdezték, hogy mi lesz a posta épülettel. Az tenne a legjobb, ha egy fiatal vállalkozó
venné meg.
A konyhán az egyik szakácstól közös megegyezéssel megváltunk. Uj rendszer kerül
kialakításra, Új program kerül bevezetésre. A konyhán körfolyosót kell kialakítani, Új
ételkiosztót is, az esővíz befolyik. Egy menü van már csak, mert abban bíztunk, hogy a
minőség jobb lesz, de ez nem valósult meg. bár a héten jobb volt már az ételminősége.
Az iskolába hordjuk a gyerekeket külterületről. A jelenlegi iskolafenritartóvat nem tudunk
közös nevezőre jutni, amennyiben lenne lehetőség más fenntartóváltásra (nem egyházi) azt
meg kell keresni. A tankerület vezető mindent jóváhagy, majd visszakozik, és nem tartja az
ígéreteit.
Az óvodánál fejlesztések lesznek, a kerítést be kell fejezni. A vezetővel egyeztettünk, hogy az
óvoda és a bölcsőde is egy kitekerhető napetlenzőt fog kapni, két új klíma is felszerelésre
került. Fűtés probléma merült fel az óvodába, de a hétvégén a javítás megtörténik. Az óvodát
be kell szigetelni, remélhetőleg lesz rá pályázat hamarosan, de ha nem akkor folyamatosan
szigetelni fogjuk sajátforrásból. A bölcsődénél fákat is kell még ültetni.
A közterületek állandó karbantartása nélkülözhetetlen. A vihar nagy kárt okozott a
településen, a biztosító nem adott annyi pénzt, amennyit szerettünk volna.
A hulladékelszállítás érinteni fogja a lakosságot. Az Önkormányzat az üveges hulladékgyűjtőt
továbbra is fent kívánja tartani, az iskolában a papírgyűjtés jól működik ahová a lakosság is
vihetik a hulladékot. Elektronikai hulladékgyűjtés egy évben egyszer lesz továbbra is. A
huHadékudvarba lehet továbbra is hulladékot vinni a befizetett csekk bemutatásával. A
zöldhulladékgyűjtéshez a zsákot továbbra is kiosztjuk a lakosságnak. Vélhetően vannak még
olyan szemétyek, akik a kukát kirakják, de nincs szerződésük. Akinek a kommunális
edényzete tönkrement az az önkormányzatnál ki tudja cserélni díjmentesen. A lakosságnak, ha
van problémája, akkor azt az ügyfélszolgálaton jelezze. mert nem az önkormányzat a
szolgáltató. A lakosságnak meg kell értenie, hogy bármilyen közműszotgáltatással problémája
van, személyesen neki kell jelezni az adott szolgáltató ügyfélszolgálatán. mert úgy ér célt
benne. Az önkormányzat nem tud eljárni a lakossági panaszokban.
A közbiztonság a településen rendben van, jó a kapcsolat a rendőrség a polgárőtség és az
önkormányzat között. Bejelentéseket a lakosoknak kell megtenni, ha topás történik. Ezt meg
kell érteni, mert különben nem tud a rendőrség intézkedni.
A vízmű nem az önkormányzat tulajdona. az államhoz került át. Ahol nincs akkora vízmozgás
ott klórosabbnak hat a víz minősége. Itt is be kell szólni a szolgáttatóhoz. hogy intézkedni
tudjanak.
A bank automata probléma, amit beraktak azt a mai napon egy másikra kicserélték. Igaz, hogy
a másik automata behelyezésekor fűtéscsövet is szétfúrtak, ami most derült ki.
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dr. Faraó Péter jeiyző: ez a most behelyezett gép tetjesen új, a kártyát sem kell behelyezni
elég odaérinteni. Január közepétől lehet majd használni.

horváth Lajos polármester: a hivatalnál pénteken nincs ügyfélfogadás, mert otthonról
dolgoznak a dolgozók gazdasági okok (fűtés) miatt, de ügyeletet tartunk.
Megint lesz egy helyi ídentitású pályázat, ami érinti az egyesületeket és a lakosságot is.
Konzorciumha visszük végre Tömörkénnyel és Csanytetekket.
TOP-os energetikai pályázattal szeretnénk a hivatal és az óvoda épületét felújítani.
A kerékpárút karbantartása nagy feladat. rengeteg időt elvesz, folyamatos panasz van rá. Amit
gépi sepregetéssel feltudunk takarítani. Azt megcsináljuk, de kézi söprögetést nem tudunk
csinálni a kerékpárúton. Köztudott, hogy az Opusztaszer-Baks-Csanytelek-Felgyő
Tömörkény kerékpárút pályázat nyert. A konzorcium vezetője Csanytelek, az egyeztetések
zajlanak a tervezésbenjelenleg.

Kérdés, hozzászólás

Bori Terézia: a lakossági sütőolaj gyűjtése kihez tartozik?

Horváth Lajos polármester: az önkormányzat udvarán le lehet adni. Meghirdetjük Újra,
hogy az önkormányzat udvarán leadható a sütőolaj.

Azt elfelejtettem mondani. hogy a szerszámok kihetyezése is gond a temetőbe. mert az újak
folyamatosan eltűnnek.

Bori Terézia: Tömörkényen mért nem tűnnek el?

dr. Faraú Péter jeyző: Tömörkényen rá van írva az eszközökre jelölő festékkel, hogy
TEMETO és kamera is van a temetőben. Amióta van kamera az óta nincs panasz.

Haranozóné Pátnok Orsolya képviselő: ez itt is könnyen kivitelezhető lenne.

Forgó István képviselő: a vadkamerák felszeretésre kerültek a temetőbe. Az o[ajgyűjtési
helyre pedig csináltatok táblát. mert csináltatok a temetőre is. hogy kamerával őrzött terület.

Horváth Lajos pol%ármester: köszönöm.

Foró István képviselő: kamerát szerelő cégek által leszerelt régi kamerákat ingyen tudok
biztosítani. amit fel lehet szerelni és táblával jelezni. hogy kamerával őrzött terület.

Horváth Lajos potármester: a kamera visszatartó eszköz.
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Foró István képviselő: a következőkben a Majsai Út és a József A. u. környékére is
kerülnek a polgárőrség által felszerelésre kamerák ajövőben.

Horváth Lajos polármcster: az nagyonjó tesz.

Amiről nem beszéltem, hogy I fővel kevesebb tesz a létszám a közmunkásoknál, csak ennyi
keretet kaptunk. Partagfüírtást, gaztalanítást, kisebb járda és kerítésépítést fognak csinálni.
Belsőmunkákra vannak szakembereink azért.

Foró István képviselő: hétfőn egy károsultat sikerült rávenni. hogy tegyen fetjetentést a
rendőrségen és ne csak a potgárőröknek szóljon. Nem indul nyomozás. ha nincs sértett. hiába
hiányoznak fák, ha nincs feljelentés. Az Üres tanyáknál a fákat lopják. ősszel a kukoricát stb.

horváth Lajos polármester: holnaptól tesz a konyhán 1 fő konyhalány. A leltárat kérem
megcsinálni, a tömörkényihez hasonló rendszer legyen kiépítve. Olyat nem akarok hallani,
hogy nincs, mert nem lett megrendelve.

Horváth Lajos po1ármester: falugyűlés keretében megtartott közmeghallgatás 16:50 órakor
befejeződött.

k.m. f.
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Hotváth Lajos
po’gármester u Dr. Faragó

jegy
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